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5 квітня 2005 зустріла свій ювілей директор ЗаM

карпатської обласної універсальної наукової

бібліотеки Людмила Захарівна Григаш.

Людмила Захарівна з тієї плеяди вітчизняної інM

телігенції, яка не просто працює у сфері культури, а

творить її щоденно. Вона живе духовно багатим

життям, є поMсправжньому щасливою людиною і ось

уже більше трьох десятиліть служить вірою і правM

дою бібліотечній справі.

Народилася Л. Григаш  у далекому сибірському

місті Нижній Тагіл (Свердловська область) у родині

поселенців – німців Поволжя, котрих на початку

війни примусово було вивезено з рідних місць. 

З відзнакою закінчивши в 1970 році Хустське

культурноMосвітнє училище, Людмила почала свою

трудову діяльність у маленькій Петрівській сільській

бібліотеці на Ужгородщині. Помітивши палке заM

взяття і хист, з якими молодий фахівець поринула в

турботи сільської книгозбірні, їй доручають формуM

вання нової бібліотеки в с. Середнє, де при мінімальM

них фінансових можливостях уже через два роки до

послуг 1 200 читачів на полицях розміщувалося поM

над 10 тис. видань.

Пізніше її призначають інспектором райвідділу

культури. Але вже через кілька місяців Людмила ЗаM

харівна повертається до улюбленої справи – вона

бібліотекар, бібліограф, методист, завідувачка

відділу, заступник директора з наукової роботи, диM

ректор Закарпатської обласної бібліотеки для дітей

ім. Д. Вакарова, а з 1989 року – директор головної

книгозбірні регіону. Без відриву від роботи вона здоM

буває вищу освіту у Київському інституті культури.

За час роботи в Закарпатській обласній універM

сальній науковій бібліотеці на її долю випав нелегM

кий тягар. Адже в ці роки державою практично не

виділялися асигнування на ремонт закладів культуM

ри, придбання обладнання, інвентарю, комплектуM

вання бібліотек. Завдяки ентузіазму, наполегливості,

власній винахідливості, підтримці людей небайдуM

жих вона зуміла не тільки зберегти набуте, але й

успішно вирішити ряд нагальних проблем. Це, зокM

рема, суцільна інвентаризація книжкового фонду,

видання "Календаря краєзнавчих пам'ятних дат",

анотованого щорічного каталогу "Книга ЗакарпатM

тя", щоквартального покажчика "Закарпаття на

сторінках преси". Завдяки перемозі у конкурсах

проектів Посольства США в Україні "Інтернет для

читачів публічних бібліотек", "Вікно в Америку" в ЗаM

карпатській ОУНБ стали реальністю ІнтернетM

центр, ресурсноMінформаційний центр. Грант

Міжнародного фонду "Відродження" надав можлиM

вість відкрити в бібліотеці регіональний інформаM

ційний портал та інформаційний центр. Через

Інтернет налагоджуються ділові контакти з провіM

дними бібліотеками багатьох країн світу.

Завдяки відчутній допомозі обласної державної

адміністрації та спонсорів, у приміщенні ОУНБ проM

ведено капітальний ремонт та встановлено автоM

номне опалення.

При незліченних виробничих клопотах ЛюдM

мила Захарівна – викладач Ужгородського факульM

тету Київського національного університету культуM

ри і мистецтв –  виїжджає в райони для надання меM

тодичної допомоги. Вона любляча і турботлива друM

жина, матір, бабуся, не забуває  нікого з тих, кого

потрібно підтримати або вшанувати. Встигає брати

участь у роботі всеукраїнських та міжнародних

семінарів і конференцій, писати статті, видавати

книжки, підтримувати плідні творчі контакти з багаM

тьма засобами масової інформації в області та за її

межами.

За роки директорування Людмили Григаш в

ОУНБ відбулося чимало відрадних змін на краще.

Свою завзятість і наполегливість вона зуміла передаM

ти всьому колективу, у котрого сьогодні багато

вірних друзів – вчених, письменників, художників,

артистів, студентів і аспірантів, підприємців, юриM

стів, економістів, державних службовців, ветеранів і

взагалі любителів книги. У бібліотеці  завжди багатоM

людно, тому що цікаво. 

Головним кредо в багатогранній діяльності диM

ректора і націленості її колективу є намагання не лиM

ше не відстати, але й іти у житті попереду, працювати

не за гроші, а задля покликання. Не випадково за

часів директорування Людмили Григаш МіністерстM

во культури і мистецтв України вже двічі проводило

методичноMнавчальні заходи для бібліотекарів

країни на базі Закарпатської ОУНБ.

Цілком заслужено  Людмилу Захарівну, як приM

страсного популяризатора книги, у 1995 році удосM

тоєно почесного звання "Заслужений працівник

культури України", а нещодавно  відзначено грамоM
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тами Кабінету Міністрів України та ВсеукM

раїнської бібліотечної асоціації.

На столі директора – макет нової сучасної

будівлі книгозбірні, проектування якої розM

почато ще у 80Mх роках минулого століття та з

відомих причин призупинено. Це – мрія, яку

так хочеться  наблизити та здійснити!

З вірою в силу людського духу, в магічну

могутність знань, освіти, науки Людмила ЗаM

харівна Григаш працює самовіддано та відважM

но і їй поMдоброму можуть позаздрити найM

досвідченіші та найзавзятіші керманичі будьM

якої справи. Їй щедро завдячують сотні тисяч

тих, кому вона допомогла зазирнути до

нетлінної скарбниці людського розуму.

Бажаємо Людмилі Захарівні здійснення заM

повітних мрій, дальших успіхів та творчих здоM

бутків, несхитного здоров'я, нових сторінок у

книзі життя.

Колектив Закарпатської ОУНБ

Редколегія журналу "Бібліотечна планета"
щиро вітає Людмилу Захарівну з ювілеєм 
і бажає подальших трудових звершень,

творчої наснаги, здійснення задуманого,
любові близьких, колег, читачів!
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1 травня 2005 року виповнилося 60 років від дня

народження  директора Книжкової палати України

ім. І. Федорова, доктора технічних наук, професора

Миколи Івановича Сенченка.

Він народився в м. Ніжині Чернігівської області.

1966 року закінчив факультет обчислювальної

техніки Харківського інституту радіоелектроніки.

Доля кидала його на різні посади: від інженера, виM

кладача, наукового співробітника – до директора

Центральної наукової бібліотеки імені В.І. ВернадсьM

кого НАН України (1985M1992). Саме Миколі

Івановичу ми завдячуємо будівництвом нового корM

пусу її приміщення на Московській площі з 28 поM

верхами для розміщення фондів. 

У 1993M1995 роки М. Сенченко спробував себе в

якості проректора Університету "КиєвоMМогилянсьM

ка академія" та Київського державного інституту

культури. І завжди – енергійний, підприємливий, а

головне – доступний для кожного. В ці часи Микола

Іванович став академіком Міжнародної академії

інформатизації.

1995 року йому було доручено надзвичайно

відповідальну посаду – призначено директором

Книжкової палати України ім. І. Федорова. 

Завдяки зусиллям невтомного Миколи ІвановиM

ча Книжкова палата України запрацювала з новим

імпульсом, творчою динамікою, сполучаючи традиM

ційні функції з інноваційними, зокрема, здійснює

розробку та обґрунтування короткотермінових і

тривалотермінових прогнозів розвитку видавничої

та бібліографічної справи в Україні. 

НауковоMорганізаційна діяльність є органічною

в житті ученого. М. Сенченко – головний редактор

часопису "Вісник Книжкової палати" та рефераM

тивних журналів "Політика. Політичні науки",  "ЕкоM

номіка. Економічні науки". Він – активний учасник

міжнародних конференцій, форумів тощо. У своїх

виступах постійно стверджує, що "Книговидавнича

справа є невід'ємною складовою частиною

суспільної структури і економіки в цілому". 

Наполеглива праця, енергійність, віра в те, що

можна й треба зробити саме в Україні, здолати неM

здоланне – таке житейське кредо Миколи Івановича.

Його внесок у розвиток культури гідно поціновано

державою: він нагороджений медалями, Почесною

грамотою Президії Верховної Ради Української РСР

(1990), йому присвоєно почесне звання "ЗаслужеM

ний діяч науки і техніки України". 

Свій ювілей Микола Іванович зустрічає в розM

квіті творчих сил. Як патріоту йому не байдужі велеM

тенські зусилля і прагнення українського народу

щодо побудови сильної, заможної, соціально згарM

монізованої Батьківщини. Як професіонал він роM

бить все можливе, щоби книжкова справа в УкраїM

ні – книговидання і книгорозповсюдження – відроM

дилася і стала гідною ознакою оновленої, поважаної

у світі держави.

Тож щастя, здоров'я, гідних учнів і послідовників

Вам, шановний Миколо Івановичу! З роси та води

Вам! 

Н. Рева

Редколегія журналу "Бібліотечна планета" 
щиро приєднується до цих 

теплих поздоровлень

ВІДДАНІСТЬ КНИЖКОВІЙ СПРАВІ


